

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 9. svibnja 2022. godine u 14,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Otoka.

PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Ivan Sluganović
3. Filip Filipović
4. Slavko Grgić
5. Milenko Drljepan
6. Ivan Žagar
7. Marija Čepo
8. Mile Matanović
9. Tomo Babić
10. Dragan Bojić
11. Dalibor Znahor

ISPRIČANI:

1. Nikolina Cvitkušić
2. Zoran Popić

Uz vijećnike na sjednici su nazočni: Josip Šarić gradonačelnik, Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Marko Tadić pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i pravne poslove, Ana Zvonarević, savjetnik za financije i proračun, Katarina Landeka, ravnateljica Dječjeg vrtića Pupoljak, Marija Čolaković, ravnateljica Otočke razvojne agencije, Daniel Čelebić, predsjednik Mjesnog odbora Komletinci, Ivan Dabro, direktor komunalnog poduzeća Vranjevo d.o.o., Marija Vuković, stručni suradnik za samoupravu i opće poslove.

Prisutni mediji: Plava Vinkovačka

Stjepan Topalović: Otvaram 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka, koja se održava danas 9. svibnja 2022. godine u 14,05 sati. Na početku sjednice Gradskog vijeća je prisutno 10 vijećnica i vijećnika (u daljnjem tijeku sjednice govorit ću vijećnika, neka dame mi oprostite, te sukladno Statutu Grada Otoka i Poslovniku Gradskog vijeća možemo donositi pravovaljane Odluke. Na današnjoj 8. sjednici Gradskog vijeća još su prisutni gradonačelnik Grada Otoka gospodin Josip Šarić, priključio nam se je i načelnik općine Vrbanja Velimir Redl, pročelnici Marko Tadić, koji će doći i Mirko Martinović, zatim djelatnici Gradske uprave, Katarina Landeka ravnateljica Dječjeg vrtića Pupoljak, direktor Vranjeva, Ivan Dabro. U materijalima ste dobili zapisnik sa prošle 7. sjednice Gradskog vijeća, pa stoga otvaram raspravu. Imali likakvih dopuna, pitanja? Ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo o zapisniku sa prošle 7. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 7. ožujka 2022. godine. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka sa 10 glasova „za“.

U materijalima ste također dobili prijedlog Dnevnog reda za današnju 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Otvaram raspravu. Imali li kakvih prijedloga, dopuna ili izmjena? Ako nema, dajem na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen Dnevni red sa 10 glasova „za“.

DNEVNI RED

1. Razmatranje Inicijative za potpisivanje Sporazuma o zajedničkoj suradnji Grada Otoka – Dječjeg vrtića „Pupoljak“ i Općine Vrbanja kroz zajedničku organizaciju predškolske djelatnosti sa prijedlogom Sporazuma o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića

- „Pupoljak“ Otok./Izvjestitelj: Josip Šarić, gradonačelnik i Velimir Redl, načelnik općine Vrbanja/
2. Davanje suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok za pedagošku godinu 2022./2023. godinu. /Izvjestitelj: Katarina Landeka/
 3. Davanje suglasnosti na prijedlog Pravilnika o postupku i mjerila upisa djece u dječji vrtić „Pupoljak“ Otok. /Izvjestitelj: Katarina Landeka/
 4. Godišnji financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2021. godinu. /Izvjestitelj: Ivan Dabro/
 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Komunikacijske strategije i komunikacijskog akcijskog plana za provedbu Strategije razvoja urbanog područja Vinkovci za razdoblje 2021.-2027./Izvjestitelj: Marija Čolaković/
 6. Ad 6. Prijedlog Odluke o usvajanju II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine./Izvjestitelj: Ana Zvonarević/
 7. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. /Izvjestitelj: Ana Zvonarević/
 8. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabраниh sa liste grupe birača zastupljenih za 2022. godinu. /Izvjestitelj: Ana Zvonarević/
 9. Prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Otoka. /Izvjestitelj: Marko Tadić/
 10. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima./Izvjestitelj: Marko Tadić/
 11. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu /Izvjestitelj: Marko Tadić/
 12. Imenovanje članova Nadzornog odbora Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok. /Izvjestitelj: Marko Tadić/
 13. Ukidanje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok. /Izvjestitelj: Marko Tadić/
 14. Aktualni sat.

Ad 1. Razmatranje Inicijative za potpisivanje Sporazuma o zajedničkoj suradnji Grada Otoka – Dječjeg vrtića „Pupoljak“ i Općine Vrbanja kroz zajedničku organizaciju predškolske djelatnosti sa prijedlogom Sporazuma o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića „Pupoljak“ Otok.

Josip Šarić: Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, poštovani tajniče Gradskog vijeća, poštovane vijećnice i vijećnici, kolegice i kolege, poštovani predsjedniče Mjesnog odbora Komletinci, direktore Vranjeva, ravnateljice Dječjeg vrtića, ravnateljice Otočke razvojne agencije, lijepo vas pozdravljam. Pridružio nam se je i kolega načelnik općine Vrbanja Velimir Redl. Prije nego što obrazložim ovaj prijedlog i inicijativu, ja ću iskoristiti priliku da našem predsjedniku Gradskog vijeća čestitam njegov šezdeseti rođendan. Da mu se kao gradonačelnik zahvalim na svemu onome što je dugi niz godina kao predsjednik Gradskog vijeća radio za dobrobit Otoka i Komletinaca. Stjepan Topalović je kao predsjednik vijeća dao svoj veliki doprinos tome i mi mu želimo zdravlja i sreće da nastavi s nama raditi. Živio ti nama. Dakle prva točka je sporazum o izgradnji područnog vrtića u Vrbanji i područnog vrtića Pupoljak Otok, na inicijativu općine Vrbanja i načelnika Velimira Redla. Ja sam predložio Gradskom vijeću odnosno predlažem potpisivanje ovoga Sporazuma. Po prvi puta se susrećemo s ovakvom neobičnom odlukom, ja vjerujem dobrom, kvalitetnom i odlukom koja će pomoći našim susjedima općini Vrbanja da realiziraju svoj projekt izgradnje vrtića. Mi znamo i Otočani i Komletinčani kakav je sad naš vrtić, iskoristili smo priliku i mogućnosti Europskih fondova i evo ja mogu reći kao gradonačelnik i kao Saborski zastupnik da apsolutno podržavam sve ovakve inicijative, konkretno našoj susjednoj općini Vrbanja, da bi na Europskim fondovima kakvi su danas komplicirani i pravila koja postoje mogli proći. Bit će sigurno veliki odaziv na taj javni natječaj, veliki pritisak. Puno općina i gradova će sigurno tražiti ta sredstva za izgradnju vrtića. Općina Vrbanja je pokušala na jednom natječaju, pa im je nažalost falilo nešto bodova. Znamo i mi što to znači. Naša Otočka razvojna agencija zna što znači i kako se pripremaju projekti. Na ovaj način mi preuzimamo činjenica jednu veliku obavezu, ali mi smo ljudi. Naš vrtić, a posebno ravnateljica će imati zahtjevnu ulogu u ovom periodu. Mi želimo da projekt uspije, u smislu da se na natječaju koji će sada biti u stvari koji je objavljen i u tijeku je, da se općina Vrbanja prijavi, da uspije realizirati taj projekt. Biti

ćemo u jednom ozbiljnom, prijateljskom i poslovnom odnosu ako prođete narednih vjerojatno pet godina. Ja ovo gledam kao jedan dobar početak suradnje. Malo sam sa kolegom Velimirom prije sastanka i sa predsjednikom Gradskog vijeća razgovarali. Ja ovo vidim kao početak jedne dobre suradnje. Mi smo, činjenica je, kao grad, to možemo argumentima potvrditi vrlo uspješni po povlačenju sredstava. Sigurno možemo biti, pa evo, malo da se pohvalim, i primjer općini Vrbanja i drugim općinama, kako se to radi i na koji način. Pa evo to je dobra prilika da izađemo njima u susret. Ono što ja vidim, ali ovdje ću i reći da je jedan korektan odnos općine Vrbanja prema nama kao gradu. Prošle godine na području našega grada otvorena je stalna služba Općinskoga suda koja je u jednoj svojoj fazi ustrojavanja. Još to nije sve gotovo tamo. Uz stalnu službu otvorena je i podružnica gruntovnice i katastra. Ono što je nama bitno, nadležnost suda i ovih institucija je za područje Grada Otoka, Općine Privlaka, Općine Nijemci i po prvi puta Općine Vrbanja. Otok time dobiva još na većem značenju kao jedno mikro središte ovog dijela naše županije. Ja tu moram pohvaliti i zahvaliti se na korektnom odnosu kolegi Velimiru, koji je podržao tu inicijativu i predsjedniku Općinskog vijeća Vrbanje, koji su to podržali. Pomogli su nama u ovoj inicijativi i u ovom projektu. Olakšali su život svojim sugrađanima jer im je bliže doći sigurno do Otoka u sud, gruntovnicu i ostale službe koje djeluju na području našeg grada nego otići u Županju. Ali evo tim činom njih dvojica su pokazali kako žele graditi dobrosusjedske odnose. Osobno sam zahvalan na tome. Evo sada je prilika da mi kao grad vratimo tu korektnost i ona je neupitna. Ja vjerujem da će i odluka Gradskog vijeća biti nadam se jednoglasna da ih podržimo u tome i da nastavimo daljnju suradnju i na drugim projektima. Jedan od projekata kojeg smo mi već započeli to je osnivanje zajedničke turističke zajednice. Već smo dio pregovora i dogovora obavili oko osnivanja zajedničke turističke zajednice Grada Otoka, Općine Bošnjaci, Općine Vrbanja i vjerojatno Općine Nijemci. Ukoliko Nijemci ne budu s nama ostatak će Grad Otok, Općina Vrbanja i Općina Bošnjaci. To je dokaz da ove administrativne granice koje postoje između općina doslovno ne znače ništa i ne bih trebale biti budućim glavama barijera već biti granice koje će spajati sve nas ovdje koji živimo zajedno. Ima tu mogućnosti. Mi smo malo razgovarali i spomenuli jednu od mogućih inicijativa suradnje sa našim komunalnim poduzećem i tako dalje. Ja vjerujem da ću u tom smislu učiniti i nove korake, ja ću pozvati i kolegu Velimira i predsjednika Općinskog vijeća Vrbanje i vijećnike vaše i naše na jedan zajednički sastanak. Da probamo otvoriti i druga područja života i ovih iskustava koje mi imamo. Ja ću vas napomenuti da mi pripremamo dva nova, odnosno jedan stari, a jedan novi projekt. To je projekt Doma umirovljenika gdje ja vidim i moguće je da to bude Dom umirovljenika umirovljenih hrvatskih branitelja. Opet je to prilika gdje ćemo pozvati na suradnju i susjede iz Vrbanje. Mi ne odustajemo od našeg projekta srednje škole. Sad je konačno, pojavili su se ponovo izvori financiranja, puno smo toga napravili. Pročelnik Martinović je to vodio, posložili smo tu priču i nažalost nije bilo izvora financiranja. Sada se je ponovo pojavio. E tu ja opet vidim moguću suradnju sa Općinom Vrbanja, moguću priliku da djeca srednjoškolci sa područja Općine Vrbanje opet bliže dođu u Otok u srednju školu nego u Županju, Vinkovce, Vukovar ili bilo koju drugu. Da zaključim, mislim da je ovo jako dobra i lijepa gesta nas kao grada, vas gradskih vijećnika, mene kao gradonačelnika. Učinit ćemo jednu dobru i korisnu stvar za naše susjede. Sporazum koji ste dobili ima neke okvirne, tako da možemo danas na Gradskom vijeću razgovarati. Vjerojatno ćemo imati neke izmjene unutar tog sporazuma kojeg ćemo trebati napraviti. Pa dobro bi bilo da samo kroz prihvaćenje sporazuma donesemo jednu odluku da se zadužuje gradonačelnik da sa kolegom Redlom potpiše sporazum sukladno našim zajedničkim interesima, tako ćemo mi štiti i čuvati interese i Grada Otoka. Zahvaljujem na pažnji i podržavam ovu inicijativu i dobro je pomoći susjedima i dobro je pomoći ljudima kada si u prilici i iskoristimo to danas.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem našem gradonačelniku Josipu Šariću, predsjedniku Gradskog vijeća Vrbanja Velimiru Redl da nam se obrati.

Velimir Redl: Hvala gospodinu gradonačelniku Josipu Šariću, predsjedniku Gradskog vijeća koji ste me pozvali na današnju sjednicu, kako bih i ja predstavio našu inicijativu. Hvala vam što ste ovako brzo reagirali. Mi smo prošli tjedan, utorak poslali inicijativu i danas se već nalazi na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća. Poučenim nekim iskustvom do sada mi smo kao općina Vrbanja u rujnu prošle godine pokušali kandidirati izgradnju novog vrtića u Vrbanji. To nažalost nije prošlo. Radi se o mjeri 7.4.1 Ruralnog razvoja. Nismo prošli, jer nismo ostvarili dovoljan broj bodova. Poučen tim iskustvom, a s obzirom da je prošli tjedan otvoren novi natječaj, nova prilika za izgradnju dodatnih kapaciteta, za izgradnju novih vrtića, dogradnju i rekonstrukciju. Tu nam je, bojim se možda i

posljednja prilika da realiziramo ovaj za nas izuzetno bitan strateški projekt, izgradnja vrtića u Vrbanji, s obzirom da nemamo do sada to pitanje riješeno. Hvala vam na ovoj početnoj podršci i vjerujem da ćemo i imati podršku većine gradskih vijećnika. Mi bi time ostvarili deset dodatnih bodova, prema mom mišljenju i osigurali na taj način i prolazak na ovom natječaju izgradnje vrtića. Svjestan sam da je to ogromna i nova obaveza za ravnateljicu Vrtića i da tu treba niz pravnih odluka, akata uskladiti. To bi se rješavalo i ovaj sporazum, po prolasku našeg natječaja ukoliko se odobri financiranje. Tada bi bilo dovoljno vremena da to sve posložimo i da se ostvare ti uvjeti. Tako da bi to za nas bila ogromna pomoć, ogroman vjetar u leđa. Uvijek smo imali dobre projekte i prijateljske odnose. S obzirom da smo i susjedi vjerujem da je ovo jedan značajan iskorak i za daljnju i buduću suradnju. Evo, ako bude kakvih pitanja? Hvala vam.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem načelniku općine Vrbanja Velimiru Redl. Priključio nam se je na sjednicu i vijećnik, potpredsjednik Gradskog vijeća Slavko Grgić. Slavko dobro nam došao. Evo čuli ste izlaganje gradonačelnika i načelnika. Otvaram raspravu po ovoj točki.

Ivan Žagar: Klub vijećnika HDZ, HSS i Suverenista predlaže da se gradonačelnik zaduži za provedbu Sporazuma uz eventualne izmjene.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja? Ako nema dajem na usvajanje razmatranje Inicijative za potpisivanje Sporazuma o zajedničkoj suradnji Grada Otoka – Dječjeg vrtića „Pupoljak“ i Općine Vrbanja kroz zajedničku organizaciju predškolske djelatnosti sa prijedlogom Sporazuma o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića „Pupoljak“ Otok. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena Odluka sa 11 glasova „za“ i da se uvrsti zaduženje gradonačelnika za provedbu ovoga sporazuma.

Temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ODLUKU

I.

Prihvaća se prijedlog Sporazuma između Dječjeg vrtića „Pupoljak“ Otok, Grada Otoka i Općine Vrbanja, o zajedničkoj suradnji i partnerstvu financiranja rada Dječjeg vrtića „Pupoljak“ Otok radi osnivanja Područnog dječjeg vrtića u Vrbanji.

Ad 2. Davanje suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok za pedagošku godinu 2022./2023. godinu. Izvjestitelj - Katarina Landeka:

Druga točka Dnevnog reda je prijedlog Plana upisa djece u vrtić za pedagošku godinu 2022./2023.. Znači, to je postupak kojeg svake godine sukladno našem Statutu moramo realizirati na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića, donesen je prijedlog. Gradsko vijeće molim za suglasnost kako bi mi opet na sjednici našeg Upravnog vijeća to donijeli i realizirali, a Javnim pozivom omogućili našim građanima da predaju prijave za upis.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali li kakvih pitanja? Ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćeno davanje suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok za pedagošku godinu 2022./2023. godinu sa 11 glasova „za“.

Na temelju članka 35. stavka 1. alineje 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19), članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13. i 6/18. i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 2/20,

2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ODLUKU

davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić
Pupoljak za pedagošku 2022./2023. godinu

Ad 3. Davanje suglasnosti na prijedlog Pravilnika o postupku i mjerila upisa djece u Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok.

Katarina Landeka: Pravilnik o postupku i mjerila upisa djece donesen je prije dvije godine prilikom preseljenja u novi vrtić, jer smo tu morali napraviti neke izmjene. Postavlja se pitanje. Zašto novi Pravilnik? Znači, pretpostavljam da ste informirani i sa prošle sjednice Gradskog vijeća, evo sada ću reći - kako ćemo krenuti u realizaciju e-upisa putem sustava e-gradani. Međutim, većina Dječjih vrtića u Hrvatskoj kreće na ovaj način prijave za upis u vrtiće. Tako ćemo i mi, ići ćemo u korak s vremenom. Sukladno tome morali smo donijeti izmjene u Pravilniku o postupku i mjerilima upisa. Sukladno tome i mi smo donijeli na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića, te vas molim za suglasnost. Znači Pravilnik je u principu u većini dijelova ostao isti, izmjene su samo u pojedinim člancima u koje dodajemo da se realizacija prijave za upis može odvijati putem sustava e-upisi putem sustava e-gradani, ali isto smo ostavili mogućnost da ako iz bilo kojeg razloga nije moguće provesti takav način upisa može se putem redovne prijave. To su izmjene koje smo morali uvesti, te vas molim za suglasnost da možemo realizirati postupak upisa.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu po ovoj točki. Imali li kakvih pitanja? Ako nema, dajem treću točku današnjeg Dnevnog reda to je Davanje suglasnosti na prijedlog Pravilnika o postupku i mjerila upisa djece u Dječji vrtić „Pupoljak“ Otok na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena ova točka davanje suglasnosti sa 11 glasova „za“.

Na temelju članka 41. stavka 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19), članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ODLUKU

o davanju suglasnosti na Pravilnik o postupku
i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Pupoljak Otok

Ad 4. Godišnji financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2021. godinu.

Ivan Dabro: U materijalima kao točku financijskog izvješća za 2021. godinu dobili ste kompletno financijsko izvješće. Ako bude kakvih pitanja, slobodno pitajte. U 2021. godini Vranjevo je svoju godinu završilo pozitivno. U 2021. godini ostvarili smo prihode u iznosu 4.247.199,00 kuna, a rashode u iznosu 4.203.772,00 kune. Dobit je iznosila 43.427,00 kuna, što znači nakon oporezivanja čista dobit je 38.028,00 kuna. Na današnji dan svoje obaveze prema državnim tijelima i dobavljačima Vranjevo gotovo da i nema nekog dugovanja, osim ovih tekućih režija koje su u dospjeću. Kao sve tako i nas zahvatilo je vrijeme korone gdje smo prošle godine generalno manje radili, manje i imali prihode. Ono što je dobro svi su radnici ostali raditi uz potporu grada barem ovi koji su na određeno vrijeme da im se ne prekida ugovor. Tako da svi su ostali raditi i godinu smo završili pozitivno, što je najbitnije. U materijalima ste dobili tablicu prihoda i tablicu rashoda, znači prihodi su bili u iznosu 4.203.772,00 kune. Prihodi su bili od prodaje usluga na domaćem tržištu 610.853,00 kune, prihodi od grobnica 151.000,00 kuna, prihodi od odvoza komunalnog otpada 985.147,00 kuna, prihodi od prodaje grobnih mjesta 29.709,00 kuna, prihodi od sahrana 117.419,00 kuna, prihodi od izvedbe otresišta na poljskim putevima 43.375,00 kuna, prijevozi autobusom 737,00 kuna, na reciklažnom dvorištu 88.878,00 kuna. Znači to je bio prihod, a toliki je isto bio i rashod, prikupljanje animalnog otpada za

vrijeme svinjokolje. Prihodi od odvoza komunalnog otpada pravnim korisnicima 160.234,00 kuna, sanacija poljskih puteva 125.680,00 kuna, prihodi od traktorske kosilice 282.600,00 kuna, prihodi od održavanja i uređivanja Virovi-Lože Otok 50.002,00 kune, održavanja javnih površina u Otoku i Komletincima 394,770,00 kuna i čišćenje javnih prostorija 28.800,00 kuna, prihodi od najma strojeva na aglomeraciji imali smo 171.500,00 kuna, prihode od prodaje usluga i roba i trgovačkih usluga 5.425,00 kuna. Što se tiče rashoda u iznosu 4.245.541,00 kunu. Imali smo troškove sirovina i materijala. Znači to su sve one sirovine i materijali kao što su kamen, beton, šljunak, potrošnja goriva 869,776,00 kuna, troškovi prodane robe 1.245,00 kuna. Ostali vanjski troškovi - to su troškovi kao što su programi za korištenje knjigovodstva nekog sustava, programi na reciklažnom dvorištu, programi za groblje, popravci, servisi, odvjetnički troškovi, deponija u iznosu od 747.709,00 kuna, neto plaće radnika 1.445.131,00 kuna, doprinosi na plaće 295,062,00 kune, doprinosi na plaće 295.000,00 kuna, troškovi amortizacije 199.000,00 kuna i ostali troškovi kao što su otpremnine, darovi, regres, božićnice, uskrsnice, naknada za bankovnih računa, tv pretplate 253.468,00 kuna. To su nekakvi rashodi. Ako ima tko kakvih pitanja?

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Ima li tko kakvih pitanja? Ako nema, dajem izvješće na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen godišnji financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2021. godinu sa 11 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20 i 02/21 – pročišćeni tekst), donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Otoka prihvaća Godišnji financijski izvještaj Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok za 2021. godinu.

Ad 5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Komunikacijske strategije i komunikacijskog akcijskog plana za provedbu Strategije razvoja urbanog područja Vinkovci za razdoblje 2021.-2027.

Marija Čolaković: U materijalima ste dobili cijeli prijedlog te Komunikacijske strategije. Na nekoj od prethodnih sjednica je donesena odluka da Grad Otok pristupi u urbano područje Grada Vinkovaca, jer su Vinkovci veliki grad koji je **vodeći** u tom području, gdje su još i Grad Otok i još nekoliko općina i na taj način stvara se mogućnost za osiguranje još dodatnih sredstava iz raznih EU fondova i nacionalnih sredstava, koja će biti usmjerena na razvoj ovoga našega područja. Jedan od tih koraka da bismo došli do tih sredstava je i usvajanje ove Komunikacijske strategije u kojoj je objašnjeno na koji će se način dalje donijeti cjelokupna strategija tog područja i kako će se o tome svemu obavještavati javnost.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali kakvih pitanja, dopuna? Ako nema, dajem na usvajanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na nacrt Komunikacijske strategije i komunikacijskog akcijskog plana za provedbu Strategije razvoja urbanog područja Vinkovci za razdoblje 2021.-2027. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena točka pet uz 11 glasova „za“.

Na temelju članka 15. stavka 6. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17, 118/18) Prijedloga Koordinacijskog vijeća urbanog područja Vinkovci i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ODLUKU
o davanju suglasnosti na nacrt
Komunikacijske strategije i komunikacijskog akcijskog plana za provedbu
Strategije razvoja urbanog područja Vinkovci u razdoblju 2021.-2027.

Ad 6. Prijedlog Odluke o usvajanju II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine.

Ana Zvonarević: U radnim materijalima ste dobili Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Otoka za 2022. godinu koje planiramo u visini 38.162.000,00 kuna. Najznačajnije izmjene prihoda Proračuna za 2022. godinu su tekuća potpora iz Državnog proračuna za povrat sredstava za projekt aglomeracije u visini od 1.349.000,00 kuna. Radi se o potpori iz Državnog proračuna za sredstva kojom Grad Otok sufinancira svoj dio projekta aglomeracije. Povećavaju se prihodi rebalansa u iznosu 300.000,00 kuna. Sufinanciranje troškova Dječjeg vrtića gdje smo se aplicirali na projekt Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade u iznosu 247.000,00 kuna, povrat u proračun u iznosu 470.000,00 kuna, na povećanju prihoda od komunalne naknade 200.000,00 kuna i kapitalna potpora od milijun kuna koja se očekuje za sufinanciranje završetka izgradnje prometnice od Otoka do Virova. Važnije izmjene na rashodovnoj strani. Znači povećavaju se rashodi za rekonstrukciju ulice Zrinskih Frankopana, planira se asfaltiranje ceste, uređenje kolnih prilaza i nogostupa u visini 1.440.000,00 kuna, Također se planira uređenje Gajeve ulice u visini 386.000,00 kuna. Povećavaju se sredstva za izradu projektne dokumentacije za prijavu na natječaj, znači uređenje prostora stare Ciglane, projekt Virovi II i uređenje Tradicijske kuće u Komletincima. Povećavaju se stavke za priključak električne energije Bioekološkog centra Virovi, sufinanciraju se iz Državnog proračuna u visini dva milijuna kuna pri Ministarstvu gospodarstva, te udio Grada Otoka za završetak asfaltiranja ceste do Virova sa milijun kuna. Također treba spomenuti povećanje rashodovne strane za izgradnju Grobljanske kapelice u Otoku, koja će koštati 624.000,00 kuna. Osigurali smo sredstva za sufinanciranje obnove crkve u Komletincima sa tristo tisuća kuna. Povećavaju se sredstva za Otočko proljeće sa svim popratnim manifestacijama sa sto tisuća na tristo tisuća kuna.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem se Ani. Bero je na bolovanju operirao je čeljust. Vjerujem da Ana ima dovoljno iskustva i znanja da ga može zamijeniti što se tiče financija. Otvaram raspravu.

Slavko Grgić: Samo kratko ispred Domovinskog pokreta. Smatramo tj. ovaj prijedlog izmjene Proračuna nećemo prihvatiti jer smo utvrdili da je utvrđeno smanjenje potpora u poljoprivredi i gospodarstvu za po sto tisuća kuna. Također nas ražalostilo i to što, iako je već prihvaćen naš prijedlog tj. plan i program pomoći obiteljima s djecom u poteškoćama u razvoju, takva stavka u proračunu još uvijek ne postoji. Možemo reći da postoji slična stavka za koju je određeno svega petnaest tisuća kuna. Također ono što smatram da bi možda kao Grad Otok, iako je pohvalno većina stipendija koja je već na snazi, trebali slijediti primjer općine Nijemci koja je za studente izdvojila veći dio svojih sredstva. Smatramo da grad također može povećati svoje stipendije za studente.

Milenko Drlječan: Neposredno prije Gradskog vijeća sastao se je Odbor za proračun i financije i razmatrali smo ove II. Izmjene i dopune proračuna za tekuću godinu i u ime Odbora predlažem Gradskom vijeću da prihvati ovakve izmjene.

Stjepan Topalović: Pošto imamo jedan jedini prijedlog kojega je podržao Odbor za financije i proračun, dajemo ga na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je prihvaćen prijedlog Odluke o usvajanju II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Otoka za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine uz 10 glasova „za“ i 1 glas „protiv“.

Temeljem članka 108. i članka 109. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni

vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 02/21 i 03/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je sa 10 glasova „za“ i 1 „protiv“

ODLUKU

o usvajanju II. izmjena i dopuna proračuna Grada Otoka
za razdoblje 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. godine

Ad 7. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Ana Zvonarević: U radnim materijalima dobili ste prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. U programu građenja komunalne infrastrukture dolazi do promjena komunalne infrastrukture koja će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja. Tu se mijenja rekonstrukcija ulice Zrinski Frankopana, troškovi građenja koštaju 1.440.000,00 kuna, izvor financiranja je šumski doprinos grada Otoka. U članku 1. poglavlju V. Postojeće građevine komunalne infrastrukture koja će se rekonstruirati znači mijenja se rekonstrukcija prometnice u ulici Gajevoj, troškovi građenja su 386.000,00 kuna, izvor financiranja je isto tako šumski doprinos grada Otoka. Ukupna sredstva koja će grad odvojiti za ovaj Program komunalne infrastrukture je u iznosu 7.050.000,00 kuna. Znači tu su izvori financiranja šumski doprinos u iznosu 3.086.000,00 kuna, prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 510.000,00 kuna, prihod od komunalne naknade u iznosu 550.000,00 kuna, prihod od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 150.000,00 kuna i kapitalna potpora u iznosu od 2.650.000,00 kuna.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Ako nema, dajem na usvajanje prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog uz 11 glasova „za“.

Temeljem članka 67., 68. 69 i 70. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20 i 02/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022.godinu

Ad 8. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih sa liste grupe birača zastupljenih za 2022. godinu.

Ana Zvonarević: Evo isto tako u radnim materijalima dobili ste prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih sa liste grupe birača zastupljenih za 2022. godinu. Ovom Odlukom se raspoređuju sredstva za financiranje političkih stranaka Grada Otoka i članova Gradskog vijeća izabranih s liste grupe birača. U proračunu su osigurana sredstva za financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada Otoka izabranih s liste grupe birača za 2022. godinu u iznosu od 45.000,00 kuna. Za svakog člana Gradskog vijeća utvrđuje se jednaki godišnji iznos sredstava 4.000,00 kuna. Za svakog člana Gradskog vijeća podzastupljenog spola političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini 10% iznosa iz stavka 1. ovog članka što iznosi 400,00 kuna godišnje. Naknada se isplaćuje razmjerno vremenu trajanja mandata člana Gradskog vijeća u 2022. godini.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Ako nema pitanja, dajem na usvajanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih sa liste grupe birača zastupljenih za 2022. godinu. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno

prihvaćen prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih sa liste grupe birača zastupljenih za 2022. godinu uz 11 glasova „za“.

Na temelju članka 96. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ broj 29/19 i 98/19), članka 7. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11, 61/11, 27/13, 48/13-pročišćeni tekst, 2/14-Odluka Ustavnog suda RH, 96/16, 70/17) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko srijemske županije, broj 14/09, 4/13 i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 11 glasova „za“

ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Otoka za 2022. godinu

Ad 9. Prijedlog Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Otoka.

Marko Tadić: Naime cilj donošenja ove odluke je izmjena prostorno planske dokumentacije kako bi se olakšale realizacije određenih zahvata na području izvan građevinske zone, a koje pripadaju detaljno Gradu Otoku. Radi se prije svega o područjima Čistine, Virovi i Lože, a jednako tako će se iskristalizirati tijekom javne rasprave odnosno javnog uvida i javnog izlaganja po potrebi i unutar naselja. Nama je ovdje najbitnija provedba članka pet koja govori o obuhvatu, izmjenama i dopunama prostornog plana. Znači te izmjene uključuju određivanje uvjeta provedbe zahvata u prostoru za nove sadržaje izvan te vrijednosti. Područja su uređenja i prezentacije prirodnih vrijednosti području Čistine – Virovi – Lože (proširenje poučnih šetnica, šetnja kroz krošnje s visećim mostom, molovi i drvene kućice za sportski ribolov i ostali športsko rekreacijski sadržaji i drugo). Time bi se, s obzirom da bih se ti zahvati planirali, znači izmjena i dopuna Prostornog plana kao što je navedeno u ove naredne dvije, uklonila obveza izrade detaljnih urbanističkih planova kako za područje Čistine tako i za područje Virovi. S time bi se ubrao postupak i uštedila određena financijska sredstva jer ne bi bilo potrebe za donošenjem tih urbanističkih planova, a isto tako uskladio bi se prostorni plan sa zahtjevima javnopravnih tijela. Ostale odredbe ove odluke se uglavnom odnose na sam postupak, tu je obveza pribavljanja smjernica od javnopravnih tijela da ne nabrajam u članku deset, koja su nama najvažnija Hrvatske vode i Hrvatske šume, a i ostale ukoliko imaju kakve prijedloge. Što se tiče samog postupka donošenja, on će trajati narednih nekoliko mjeseci. Mi smo već pribavili mišljenje, imate na zadnjoj stranici od Urbanističke službe za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša i njihovim očitovanjem je utvrđeno da nije potrebna ta ocjena sa strane strateške procjene, ali je potrebno provesti postupak ocjene prihvatljivosti ovih akata za ekološku mrežu.

Stjepan Topalović: Imate li kakvih pitanja?

Mile Matanović: Komisija prostornog plana se sastala prije Gradskog vijeća. Predsjednik je prisustvovao na Komisiji, nije mogao ostati na sjednici Gradskog vijeća. Zamolio je mene da samo kažem da je Komisija donijela odluku, da prihvaćamo ovu odluku.

Stjepan Topalović: Imali još kakvih pitanja? Ako nema, dajem prijedlog Komisije za prostorno planiranje koji je iznio Mile Matanović koji je identičan sa prijedlogom Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Otoka na glasovanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćeno uz 10 glasova „za“. Mislim da je vijećnik Milenko Drlječan izišao.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, temeljem članka 86. i 113. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) i

članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

ODLUKU
O IZRADI V. IZMJENA I DOPUNA
PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA OTOKA

Ad 10. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima.

Marko Tadić: Važećom Odlukom o komunalnim djelatnostima kao komunalna djelatnost čije se obavljanje vrši putem dodjele koncesije predviđena je dimnjačarska služba i crpljenje, skupljanje i odvoz fekalija iz septičkih jama. Vama je poznato da je projekt aglomeracije već pri kraju da treba završiti već sljedeći mjesec. Ovim projektom omogućeno je svim građanima i pravnim osobama priključenje na sustav javne odvodnje i upravo radi poticanja da svi građani tu pogodnost i iskoriste, jer za rad pročišćivača potreban je što veći broj priključaka. Predloženo je u suradnji sa Vinkovačkim vodovodom da se ova djelatnost crpljenje i odvoz fekalije iz sabirnih jama ukine sa ovom komunalnom djelatnosti, jer za nju jednostavno ne bi trebalo biti potrebe jer se svako može priključiti na sustav javne odvodnje.

Stjepan Topalović: Također ste ovaj prijedlog odluke dobili u materijalima. Ima li kakvih pitanja?

Slavko Grgić: S obzirom da se kao rok kraja aglomeracije navodi lipanj 2022. godine. Može li se očekivati da će sve ulice, evo konkretno Bosutska ulica da će biti spojena na kanalizaciju?

Marko Tadić: Ja koliko znam njima je još ostalo malo posla u Strossmayerovoj i upravo ta Bosutska ulica, **gdje ima određenih problema, ja se u to ne razumijem oko visina. Bili su neki dan gdje su se dogovarali, kada konkretno to ja ne znam.**

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja? Ako nema, dajem desetu točku Dnevnog reda Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena odluka uz 10 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, temeljem članka 26. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

ODLUKU
o dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima

Ad 11. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu.

Marko Tadić: U postupku nadzora utvrđena je da naša Odluka o komunalnom redu ne sadržava odredbe o mogućnosti korištenja javnih površina kretanju osobama s posebnim potrebama. Istina da sve te odredbe postoje u zakonu i nizu podzakonskih propisa, kojima se sve više poklanja pozornost mogućnosti korištenja i dostupnosti svih objekata takvim osobama. Evo preporuka je da se to ugradi i u našu Odluku o komunalnom redu, što je i učinjeno, ubacivanjem jednog posebnog poglavlja 37a, 37b i 37c. Evo kratko ću pročitati 37a, Grad Otok je dužan osigurati mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. Prostori i površine javne namjene su (ulice, pješački trg, staza u parku, dječja igrališta, šetališta, ulični

prijelazi i sl.) moraju se projektirati, graditi i rekonstruirati sukladno propisima o osiguranju pristupačnosti osobama s posebnim potrebama, osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. U članku 37c propisano je da se odredbe u članku 37b odnose i na druge građevne javne i poslovne namjene.

Stjepan Topalović: Dobili ste prijedlog Odluke u materijalima. Otvaram raspravu. Ima li kakvih pitanja, dopuna Odluke, ako nema, dajem jedanaestu točku na usvajanje - prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom redu. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrdjujem da je jednoglasno prihvaćena odluka uz 10 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, temeljem članka 104. Stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21 – pročišćeni tekst), donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

ODLUKU o dopuni Odluke o komunalnom redu

Ad 12. Imenovanje članova Nadzornog odbora Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok.

Marko Tadić: Članovima Nadzornog odbora Vranjevo d.o.o. istekao je mandat prošle godine, pa je potrebno imenovati nove članove. Što se tiče sastava Nadzornog odbora on ima pet članova od koji se jedan bira iz redova radnika tog trgovačkog društva tj. Vranjeva d.o.o..

Ivan Žagar: Klub vijećnika HDZ, HSS i Suverenista predlaže da se za članove Nadzornog odbora imenuju Tomo Babić kao predsjednik, Ivan Žagar kao zamjenik predsjednika, Josip Varga, Ivan Sluganović i Mira Ljubić.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih prijedloga? Ako nema, dajem prijedlog Kluba vijećnika HDZ, HSS i Suverenista na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrdjujem da je jednoglasno prihvaćen prijedlog Kluba vijećnika o imenovanju članova Nadzornog odbora Vranjeva d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok uz 10 glasova „za“.

Temeljem članka 437. Zakona o trgovačkim društvima (NN 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22) i članka 12. Odluke o osnivanju „VRANJEVO“ d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 1/11 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 11/20) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

ODLUKU o izboru članova Nadzornog odbora VRANJEVO d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok

Ad 13. Ukidanje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok.

Marko Tadić: Vezano za Vranjevo, mi smo u prosincu 2020, godine donijeli Odluku vezanu za osnivanje Vranjevo d.o.o. kojom smo predvidjeli da pravo i dužnosti Skupštine Vranjeva d.o.o. vrši Gradsko vijeće. Evo sada je prijedlog gradonačelnika, kao što je to propisano i zakonom, ako se on odluči na taj članak dvanaest, da prava i dužnosti Skupštine društva vrši gradonačelnik.

Stjepan Topalović: Javlja li se netko za riječ. Zaključujem raspravu nakon ovoga izvješća.

Josip Šarić: Evo dužan sam pojasniti zašto predlažem kao gradonačelnik, a zakon mi omogućuje. Imamo situaciju da u Vranjevu godinu dana ne postoji Nadzorni odbor i da nemamo nikakvu inicijativu iz Vranjeva, ni informaciju da je istekao mandat prošlom sastavu Nadzornog odbora. Držim da je to nedopustivo. Ako želimo da, a ja sam uvjeren da Vranjevo treba biti ozbiljna firma. Danas posluje relativno solidno, ja ću to tako izraziti. Ja Vranjevo kao gradonačelnik vidim kao firmu gdje će raditi pedeset naših sugrađana iz Otoka i Komletinaca, a ne danas osamnaest, devetnaest ne znam koliko. Vidim firmu koja će se baviti ozbiljnom građevinom. Dakle vidim firmu koja će u današnje vrijeme divljanja ovih cijena i izgradnje omogućiti našim građanima da mogu po relativno povoljnijim cijenama na tržištu graditi obiteljske kuće i rješavati neke svoje građevinske poslove. Logika Vranjeva bi trebala biti onakva kakvu smo mi davnih dana i godina kada smo mi Vranjevo osnovali, da bude na usluzi svojim građanima. Napravili smo jedan ozbiljan dokument, prije dvije godine angažirali smo jednu savjetničku agenciju iz Zagreba koja je usporedila nas kao grad i četiri - pet gradova u Hrvatskoj koji su dobar primjer, dobrih iskustava, koji su napravili puno bolje rezultate u svom radu i poslovanju, Dakle, napravili smo jedan ebolarat o rekonstruiranju Vranjeva iz kojeg će proizaći, usporedivši se sa ovima boljima. U životu se uvijek treba uspoređivati sa boljima, ne naravno sa lošijima. Dakle, napraviti firmu u kojoj će raditi pedeset ljudi, minimalno. Ja vas uvjeravam da su naše potrebe takve, ali onog trenutka kad politika i uprava Vranjeva bude takva koja će se boriti na tržištu da zaradi novaca, da dobije poslove na tržištu. Koja će se odrediti i ekipirati na način da sve recimo ceste koje mi sada gradimo, to smo praktički trebali graditi mi. Mi nemamo asfaltnu bazu, ali strojeve, mogućnosti, iskustvo, struku i znanje, to imamo. Ne upuštamo se u to. To je politika direktora Vranjeva. Ja sam ga neki dan pitao i tražio na jednom sastanku, kada smo imali u uredu gradonačelnika sa Cestoradom, da Gajevu i Zrinski Frankopana pripremu radimo mi. On tvrdi, da firma nije sposobna za to. Meni je to neprihvatljivo. Meni je neprihvatljiva činjenica da mi imamo posao, koji je jedan od naših najvećih poslova u infrastrukturi izgradnja aglomeracije, da nama dođe neka firma iz Ivanić Grada, ne znam odakle. Taj posao, ja držim da smo trebali obaviti u cijelosti mi. Pa eventualno dati nekom izvođaču, Varziću, iz Otoka, nekom drugom, trećem nekakav posao da obavi uslugu za nas. Ali iskoristiti tu priliku da zaradimo mi puno novaca, puno više nego smo zaradili do sada. Mi smo na aglomeraciji, odnosno Vranjevo je uzelo petsto priključaka, i to je to. Mi smo imali posao tisuću i petsto priključaka od dvadeset i šest kilometara kanalizacijske mreže. To su sve jednostavni poslovi. Mi imamo i opremu i strojeve. To smo mogli raditi mi. Propustili smo jednu jako dobru priliku i ne smijemo više sebi dopuštati da propuštamo ni jednu priliku, ni jednu mogućnost koju mi trebamo raditi i možemo raditi. Ja Vranjevo vidim kao firmu koja će imati sutra svoju proizvodnju cvijeća. Mi vam godišnje trošimo, Ana to može vidjeti u proračunu, dvjesto do tristo tisuća kuna godišnje na cvijeće. Trošimo ga iz razloga što ga kupimo u Privlaci, u Osijeku, kupimo ga, ne znam kod Čengića koji radi za nas, on ima nešto svoje proizvodnje, kupimo ga u Ivankovu. Mi trebamo imati svoj staklenik, plastenik, što već, u kojem ćemo proizvoditi cvijeće. Ja tu vidim održavanje javnih površina, parkova itd. Nama te poslove obavljaju uslužne firme. To je smiješno, mi smo ozbiljan grad, mi smo ozbiljna ekipa, raspoložemo ozbiljnim proračunom i imamo velike mogućnosti za naš razvoj. Vranjevo je produžena ruka grada, vlasništvo je grada u potpunosti. Vranjevo danas inzistira na razini komunalnog pogona, pogon vam je kada male općine ne mogu napraviti nekakav veliki posao, pa onda osnuju svoj komunalni pogon pa u sklopu općinske uprave zaposle pet, šest ljudi, kupe dva - tri stroja i to rade. Mi u Otoku i u Komletincima nemamo vodoinstalatera, mi nemamo električara, mi nemamo keramičara, mi nemamo parketara, mi nemao ništa. Nažalost, to je činjenica da je ta nekakva poduzetnička inicijativa kod nas prilično slaba i ja tu vidim priliku da mi to radimo. Da naši građani kada im doslovno pukne cijev nazovu Vranjevo i da imamo vodoinstalatera koji će mu otkloniti taj kvar ili bilo što slično. Vjerujem u budućnost Vranjeva koje se mora ozbiljno postaviti. Vjerujem u ovu ekipu Nadzornog odbora sa puno mogućnosti, znanja, iskustva, poznanstva. Mislim da je to Ludbreg, ako dobro govorim ili Prelog. Gradonačelnik Preloga i njegov direktor. Prekom se zove firma. Kroz ovu analizu smo se uspoređivali. Prekom, to vam je najbolji primjer u Hrvatskoj, kako se može napraviti ozbiljan posao. Oni su napravili vrhunsku firmu. Grad Prelog je malo veći od nas, ne puno, odličan direktor je u Prekomu i gradonačelnik koji ga podržava. Napravili su odličan posao. To naš interes mora biti. Danas tamo radi dvadeset ljudi, ja ni ne znam točan broj. Ja nemam baš najbolju komunikaciju sa direktorom, ili ću vam reći ovako. U zadnjih

pet ili šest godina ili sedam, ja nisam nikada bio pozvan u Vranjevo, što nije baš prirodno. Mi se politički razilazimo u nekim stvarima, tu politika nije bitna. Mene zanima budućnost naše gradske firme i zanima me budućnost naših ljudi koji ovdje žive i rade. Evo iz tog razloga, ja sam predložio da ostane ovaj model da gradonačelnik bude Skupština, Nadzorni odbor. O svim našim aktivnostima koje budemo poduzimali mi ćemo vas izvještavati redovito na vijeću. Ja vidim tamo novu upravu. Ja vidim tamo ekonomistu koji će voditi to, vidim tamo pravnika kojega mi nemamo. Nemate danas vi ni jedne manje firme ni obrta da ne kažem, koji imaju pravnika koji će voditi pravnu brigu, koji će voditi pravne poslove. Ja sutra vidim nekog mladog našeg obrazovanog čovjeka koji je završio fakultet hortikulture. Ne vidim nikakvu logiku da grad troši svoje novce na bilo koga sa strane. Vranjevo je davnih dana, mislim da se predsjednik Gradskog vijeća sjeća, osnovan upravo iz razloga što smo mi tada za održavanje svojih javnih površina plaćali Cestoradu. Davali nekih milijun i pol do dva milijuna kuna. Onda smo rekli ajmo svoj novac ostaviti sebi, ajmo zaposliti neke naše ljude neka ovdje rade, neka dobiju radno mjesto. Imali smo jedan dobar period, dok je Goran Martinović bio direktor Vranjeva. Grad je projektirao i izgradio reciklažno dvorište zahvaljujući gradu i Otočkoj razvojnoj agenciji. Od tada nekako smo stali. Ja ne mislim da je poslovanje upitno, čuli ste danas financijsko izvješće, tu nema nikakvih dilema. Ja sam vrlo ambiciozan čovjek, vjerujem da ste i vi svi kao vijećnici da svi želimo prosperitet i razvoj našeg grada, naših Komletinaca, našega Otoka. Taj komunalni red koji je nama uvijek pod nekakvim upitnikom, može biti puno bolji. Ja ne mogu vjerovati da narednih pet godina i u prošlom mandatu, nisam dobio ni jednu inicijativu iz Vranjeva. Hajde da popravimo nogostup, hajde da pokrpamo ceste, hajde da zamijenimo javnu rasvjetu ili bilo što drugo. U našoj odluci u izjavi o osnivanju Vranjeva to stoji. Mi smo Vranjevo osnovali kako bi naš komunalni red i naši problemi koje imamo u komunalnom redu i izgradnja izgledala kako treba. Evo ovom odlukom, ja sam sebi stavio samo jednu obavezu više uz sve ono što radim. Ne bježim od toga, dapače. Nemam potrebu da nešto uskraćujem od vijeća ali operativnije će biti ovako. Na sljedećim sjednicama sve odluke koje se budu ticale budućnosti i razvoja Vranjeva imat će te na uvid i izvještavati ćemo vas s vremenom o tome. Ponavljam, imamo velike mogućnosti izvlačenja novaca iz EU fondova. Razvojna agencija je tu i ima veliko iskustvo i pokazali smo da znamo i ja to želim da Otočka razvojna agencija zajedno napravi sa Nadzornim odborom, Upravom Vranjeva, ljudima koji će voditi i upravljati Vranjevom, da zajedno napravimo da iskoristimo te mogućnosti. Da ponovim, taj Prekom vam je iskoristio strašna sredstva iz Europskih fondova. Mi smo napravili hotel, dobili tri milijuna eura, napravili Poduzetnički inkubator, pa napravili Dječji vrtić. Dragi ljudi, možemo napraviti i komponstanu tamo ili neki drugi projekt. Upravnu zgradu Vranjeva, trideset godina Vranjevo radi tamo u jednoj i pol kancelariji. To je ispod nivoa ispod kojega treba biti. Zahvalit ću se na povjerenju. Sve ono što budemo ubuduće radili imat ćete informaciju na vrijeme. Predstoji nam jedan ozbiljan, odgovoran posao. Svi ljudi koji rade u Vranjevu, moram i to reći, ne razmišljam o tome da netko treba dobiti otkaz. Svoje mjesto tamo ima i Ivan Dabro i Tomislav Marić i Mira Ljubić i svi ti ljudi koji tamo rade svoje mjesto imaju. Ali evo ja ću predložiti na prvom Nadzornom odboru da se radnicima povećaju plaće za tisuću kuna. Meni je kao gradonačelniku neprihvatljivo, da uprava, direktor ima deset tisuća kuna plaću, a radnik ima četiri tisuće i dvjesto ili tristo kuna. To nije korektno. To moramo ispraviti našim ljudima. Odmah stvoriti mogućnost kroz novu sistematizaciju prijema novih ljudi. Ja vas uvjeravam da ljudi hoće raditi u Vranjevu. Mi imamo dobrih ljudi i strojara i vrijednih ljudi, radnika. Imate ljudi koji rade par godina i nisu dobili ugovor za stalno. Što nije korektno. Stavimo se bilo tko od nas u tu situaciju, da radiš na nekakav ugovor, da ne možeš podići kredit, ne možeš ništa. Totalna neizvjesnost. Tako da vas molim tu za potporu, da odradimo posao koji je važan za nas, da napravimo od Vranjeva firmu koja stvarno može biti. Ja ću vam samo reći, onaj vozni park kojega tamo imamo čini mi se iz vremenu kada sam bio pomoćnik ministra, kada sam radio u Zagrebu. Sve te strojeve sam ja u pravilu izlobirao preko Fonda za zaštitu okoliša i ne znam kosilicu i bager i onu čistilicu itd. Ima tih mogućnosti, novaca ima, ali mora biti puno više aktivnosti. Evo vjerujem da ovim današnjim danom i sa ove dvije odluke stvaramo jednu novu stranicu Vranjeva da će Vranjevo u skoro vrijeme biti uistinu firma. Ponovit ću i sada je to solidna firma, firma koju grad drži da funkcionira solidno, ali to mora biti puno više, a ne zadovoljiti se nekakvom prosječnošću. Moramo raditi na tome da naši ljudi dobiju priliku da rade tu i da mi radimo. Spomenuo sam tu sa načelnikom Vrbanje, gdje smo razgovarali prije. Oni imaju sada situaciju da će im vjerojatno isteći koncesija za odvoz komunalnog otpada. Evo nama prilika. Ja sam načelniku Redlu predložio da oni uđu u vlasništvo Vranjeva, to može biti simbolično. Ne moraju oni unositi nekakav kapital ili novac.

To može biti simbolično sa pet posto i mi smo u poziciji da ne moramo raspisivati natječaj da dobijemo odvoz komunalnog otpada u općini Vrbanja. E, to je dobra politika. To je prava politika i ja sam za takvu politiku a ne ovo, tapkanje u mjestu. Radiš od sedam do tri pa što si napravio, napravio si. Moramo po tome biti ozbiljniji i perspektivniji da možemo raditi puno više za dobrobit naših ljudi.

Stjepan Topalović: Rasprava je završena, to smo već i rekli. Evo dajem prijedlog ukidanje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Vranjevo d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok. Tko je „za“, „protiv“ ili „suzdržan“? Utvrđujem da je sa 10 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ glasom prihvaćena ova odluka.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 8. sjednici održanoj 9. svibnja 2022. godine, temeljem članka 387. stavka 2. i članka 388. Zakona o trgovačkim društvima (Narodne novine RH br. 11/03, 34/99, 121/99 – vjer. tumačenje, 55/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 112/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 02/20, 02/21 i 03/21 – pročišćeni tekst) donijelo je sa 10 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ glas

ODLUKU
o izmjeni Odluke o osnivanju
VRANJEVO d.o.o. za komunalne djelatnosti Otok

Ad 14. Aktualni sat.

Tomo Babić: Evo uz ove silne projekte koji se rade i koji će se raditi u budućnosti, zamolio bih gradonačelnika, pošto smo već pokrenuli inicijativu za izgradnju područnog ureda vrtića Pupaljak u Komletincima, da nam donekle objasni u kojem je to stadiju? Koji su planovi i gdje bi se otprilike gradio vrtić? Koje je to vrijeme u kojem bih mogli razmišljati da i Komletinci dobiju područni ured, da se Otok tako malo rastereti, a Komletinci tako dobiju na prosperitetu.

Slavko Grgić: Samo kratka opaska na ovo vaše izlaganje gradonačelnice na temu Vranjeva. Možda bih bilo zgodno da ubuduće povežemo točke u kojem očitovanje ima direktor Vranjeva gospodin Ivan Dabro pa da i on ima isto priliku očitovati se ili da čujemo i njegovu stranu, kako bi mogli dobiti cjelokupni dojam.

Ivan Sluganović: Ja bih prvo pohvalio gradonačelnika, što je uspio osigurati novce za ovu prvu etapu tisuću i tristo metara asfalta do hotela Virovi. Pitanje jednostavno. Kada ćemo i da li će biti ove godine u konačnici završena ta cesta i kakvi su planovi, da malo više saznamo?

Marija Čepo: Ja imam samo jedan prijedlog, ako može. Zamolila bih ako se može, ona cesta kada idete prema školi i ulazite u školski parking, ono je jako usko. Kada se dolazi, dva auta se ne mogu mimoći. Ako se može, da se to malo na lijevu stranu raširi, jer stvarno roditelji dovoze-odvoze tu bude svega i svačega, evo ako može.

Filip Filipović: Pitanje za gradonačelnika. Izgradnja ulice koja nam je obećana u vrtovima Vladimira Nazora i Braće Radića.

Josip Šarić: Ja ću prvo odgovoriti na postavljena pitanja, onda ću vam dati nekoliko informacija za koje smatram da je dobro da ih čujete. Što se tiče područnog ureda vrtića u Komletincima, lokacija je tamo gdje je crpilište u centru. Crpilište koje više nije u funkciji, niti će biti u funkciji iz poznatih razloga. Ta lokacija, ja ću predložiti da bude jedan zaključak na vijeću, da ja kao gradonačelnik izvršim pregovore sa crkvom u Komletincima kako bi otkupili onaj dio u bašči ili grunta. Čini mi se, složili smo se nekako u razgovorima, da je to baš dobra lokacija, tu je škola, budući Dom kulture, sportski tereni, ovdje vrtić, dobili bi jedan lijepi, zaokruženi kompleks. Ono što naša nastojanja trebaju sada biti, jesu riješiti imovinsko – pravne odnose, pokušati dogovoriti sa crkvom. Staviti na vijeće Odluku o kupovini zemljišta i nakon toga naručiti projektnu dokumentaciju. Odraditi

to onako kako treba. Vijećnik Slavko je postavio pitanje. Nemam je ništa protiv povezivanja nekakvih točaka. Kad bih ja gledao malo to drugačije što se je radilo prema meni i kakve su to igre odigrane, onda bih ja mogao drugačije gledati. Ja sam više puta Ivanu Dabri pružio ruku radi suradnje i da me zanima interes našega grada. To i danas mislim, nisam baš siguran da je politički odnos drugačiji da bi se prema meni tako fer i korektno ponašao, a i nije se ponašao. To uvaženi vijećnik Slavko Grgić zna, jer je bio dio tog tima. Ne vidim ja tu ništa loše u povezivanju ili ne povezivanju točaka. Ja vidim i očekujem, da svatko tko prima plaću na gradskom proračunu radi u interesu grada. Dakle, govorimo o povezivanju točaka, a spomenut ću još jedanput. Ja sigurno pet godina nisam pozvan u Vranjevo na kavu, gradonačelnice dođite, imamo prijedloge, nikada. Dakle, ta suradnja vam je u životu onakva kakvu jedna strana učini, tako se to i u životu radi. S tim da sam u ovom slučaju ja pokazao da sam vrlo korektan i vrlo tolerantan i da mi je interes grad. Nemam ja tu nikakvih iluzija oko nekakvih dobrih odnosa, ne zanimaju me dobri međuljudski odnosi, to nije bitno, to se i ne traži od mene kao gradonačelnika. Od mene se traži da ja radim posao u interesu grada, a to se očekuje i od direktora komunalnog poduzeća, to je gradska firma. To da je privatna firma, u privatnoj firmi sigurno ove tolerancije ne bi bilo. Da je netko u privatnoj firmi ne bih sigurno to dopuštao pet godina. Dakle, ja sam šef direktoru Vranjeva, ja sam gradonačelnik, pa iako nisam Skupština, ja sam odgovoran po zakonu i za rad gradske uprave i za rad Razvojne agencije i Vrtića i Vranjeva. U ovom slučaju kao Skupština sada ću biti i izravno zakonski na ovaj način odgovoran. Ponovit ću, Ivan Dabro ima svoje mjesto u Vranjevu i imat će ga, to nije upitno. Ja od njega očekujem angažman i trud, da mi to što radimo da radimo u interesu građana. Ne očekujem ja tu nekakva nadmudrivanja, politiziranja ili bilo što drugo. Vijećnica Marija Čepo je preložila odnosno uvidjela jedan ozbiljan problem. Ja molim da se i to kroz zapisnik stavi kao jedan zaključak. Moramo naručiti projekt, mi smo to kao parkiralište kao grad i napravili. Ja sam sada angažirao ovu firmu koja nama održava rasvjetu, da napravimo novu rasvjetu tamo i to treba napraviti, ali treba proširiti to parkiralište, to je problem. Treba vidjeti u prometu, možda čak i napraviti jednosmjernu ulicu. Taj se problem dogodi kada roditelji dovoze djecu ili kad odlaze iz škole. Bio sam i ja vozio svoje dijete, pa uvidio to da je ozbiljan problem. U svakom slučaju ovaj prijedlog je hvale vrijedan i realizirat ćemo ga. Oko izgradnje nove ulice. Ostali su nam dogovori sa nekoliko susjeda, tako ću ih nazvati. Filip je pitao iz ulice Gradinci, lijeva strana. Nadam se da ćemo to uspjeti privesti kraju. Mi smo isforsirali ovog trenutka to iz jednog jednostavnog razloga, jer treba kupiti zemljište. Mislim da mi dobro radimo kao grad. Stalno kupujemo u interesu grada, da što više kupujemo, da ne prodajemo zemljište. Mi smo sada u otkupu, odnosno potpisat ćemo ugovor sa crkvom ovih dana za otkup ove parcele ispred Šumarije, kako mi kažemo pokraj Grge Gotovca. Parcele na kojoj mi planiramo izgradnju Doma za umirovljenike. Jedan odličan, po meni projekt, vrlo važan za nas. Potreba naših ljudi koji žive u Otoku i Komletincima je velika. Dobit ćemo vjerujem jedan lijepi objekt. Imamo dvije mogućnosti. Mogu vam i to reći, imamo dva pravca. Jedan je da osnuje država, Dom za umirovljene osobe, klasični dom kao što ga imate u Vinkovcima, Vukovaru itd.. Nedavno smo imali ovdje u gostima državnog tajnika Darka Nekića iz Ministarstava branitelja, ili da idemo u pravcu osnivanja Doma za umirovljene hrvatske branitelje. To je jedan projekt kojeg radi Ministarstvo branitelja i u svakoj županiji bi se gradio po jedan takav objekt. Meni se čini u redu jedan i drugi. Ono što je nama važno, dobit ćemo jedan važan sadržaj i time kao grad ponovo dobivamo na važnosti, a svakako ono što je itekako bitno, to vam je tridesetak novih radnih mjesta. Dakle, opet će naši ljudi koji ovdje žive i žele ostati, dobiti priliku da dobiju radna mjesta. Samo informacija. Ja nemam ovu obvezu izvješćivati, ali ipak držim da je bitno. U ulici Velebitskoj imamo problem sa javnom rasvjetom i tamo radimo novu dokumentaciju i kompletno novu rasvjetu. Po dobivanju građevinske dozvole Velebitska dobiva novu rasvjetu, evo da imate tu informaciju. Također, ovi sportski tereni koje smo gradili, naša inicijativa, košarkaška igrališta i u Otoku i u Komletincima. Ideja je da to napravimo stvarno na lijep i kvalitetan način, da postavimo reflektore, da napravimo male tribine i u Otoku i u Komletincima, da ljudi koji vole košarku, koji vole basket mogu vidjeti i doći. Mladi to vole, djeci daju jedan sadržaj, da ih izvlačimo i mičemo od kompjutera, društvenih mreža i mobitela. Evo, nastavit ćemo u tom pravcu da to stvarno bude baš kako treba. Imali smo ovdje jednu lijepu akciju volontera iz Otoka i iz Komletinaca za uređenje, odnosno ove akcije „Dana činjenja dobrih dijela“. U Komletincima su tri kapelice uređene i postavljene ograde. To je jedna lijepa stvar i predlažem da to nastavimo i inače. To su komunalni poslovi, evo da zadužimo pročelnika Tadića. Mi bi trebali sve te kapelice obnoviti, jer one su dio naše tradicije, kulture, ljepote našega kraja, govore o našem vjerskom identitetu, što smo, tko smo. U pravilu su one mjesne, da to

tako kažem. Ljudi su kadgod znali graditi ih iz nekakvih svojih zavjeta odnosno nekakvih razloga, da li kao mjesto, da li kao osobe ili pojedinci. Sve te kapelice identificirati, popisati, obnoviti ih lijepo i učiniti kako što smo to napravili u Komletincima. Imate sada jednu lijepu ploču, piše kada je izgrađena kapelica. Inicijativa je bila i od ravnateljice škole. Danas da pitate ljude, da li znaju koja kapelica ima svoju svrhu sveta Ana, sveti Jakov u Otoku ili bilo koja druga kapelica u Otoku i Komletincima, ljudi ne znaju. Baš lijepa gesta i dobra ideja da se napiše. Kome je ona posvećena. Kada je izgrađena. Ja to također predlažem da nam uđe u zapisnik kao jedno zaduženje za pročelnika Tadića. Isplatili smo uskrsnice, to ste vidjeli. Našim ljudima to znači. Mirovine su takve kakve jesu, to je lijepa gesta i mogućnost grada da to učini. Imamo jednu inicijativu, naša Razvojna agencija i mi iz grada sa Župom Ulice. Pokrenili smo jedan projekt međugranične suradnje, mi bi trebali prijaviti grobljansku kapelicu u Otoku, a oni u Župi Ulice uređenje, ne znam, grijanje. Nešto što se radi na objektu. Dobra priča, radimo zajedno, surađujemo zajedno. Ima nas koji imamo korijene iz tog prostora. Lijepo je da se odužimo kao ljudi prema Bosni i Hercegovini, prema zavičaju. To je jedna lijepa inicijativa, jedna lijepa akcija. Vjerujem da će uspjeti. Prijavili smo Fondu za zaštitu okoliša sanaciju Ciglane u vrijednosti 850.000,00 kuna. Imali smo jedan sastanak tamo. Išli su samnom ravnateljica Agencije Marija Čolaković i Ksenija Huber. Mislim da je bio dobar sastanak i koristan. Očekujemo da ćemo te novce dobiti. Ideja da na Ciglani nakon ove sanacije napravimo ozbiljnog reda. Onda fino prijaviti projekt na neki od Fondova i napraviti tamo Bundek u Otoku. Jedno lijepo odmorište, lijepi park sa sadržajem. Napravili smo jedan idejni projekt, lijepo to izgleda, dobro smo to zamislili. Mogućnosti će se pojaviti uskoro u tim Fondovima i to treba iskoristiti. Prijavili smo Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost projekt solarnih panela na zgradi Doma kulture, Poduzetničkog inkubatora u vrijednosti 1.050.000,00 kuna. Očekuje se potpora od 1.100.000,00 kuna od Fonda. Ako pametno radite, a mi smo pokazali da radimo pametno, i nemamo problema recimo sa javnom rasvjetom. Sada vi koji se vozite po noći, vi mlađi, imate priliku vidjeti da vam u puno sredina, općina, mjesta, gradova noću ne radi rasvjeta. To imate primjer u Vukovaru. Koji je veliki, za nas veliki grad, sa velikim proračunom. Vukovar nije razmišljao na vrijeme kako riješiti problem javne rasvjete? Mi smo to odradili jednim odličnim potezom. Stvarno ima potrebe za istaknuti ponovo. Zamijenili kompletnu rasvjetu. Imamo led rasvjetu, ušparali osamdeset posto od potrošnje i iz onih dvadeset posto mi plaćamo takozvani kredit kroz Esko model. U svim ulicama u Otoku i Komletincima popuniti rasvjetu još gdje treba i nećemo gasiti zato što nemamo veliku potrošnju. Možda ona ni ne treba tijekom noći, ali ne daj Bože, Bogu hvala, bolje neka je ima. Tko vozi auto ili prolazi po noći, bolje da je imamo nego da je nemamo. Vidjeli ste ovo divljanje cijena, da se tako slobodno izrazim. Ovaj projektom kojega smo prijavili želimo proizvoditi struju na Inkubatoru i na ovom našem objektu i ušparati našu potrošnju. Stalno pokušavamo i stvarno se ponašamo, kako bi se to reklo, dobri gospodari. Dobili smo potporu za Vrtić 247.000,00 kuna to smo se prijavili, to je lijepa pomoć za rad našeg Vrtića. Pripremamo projekte Virovi II. Jednu ozbiljnu akciju tu sad radimo. Želimo iskoristiti te mogućnosti. Projekt vode pročelnik Martinović i Marija Čolaković sa jednim timom ljudi koji rade. Ja vjerujem da ćemo ono sve što imamo danas na Virovima dići za još jednu stepenicu više, i sada Virovi rade i sami to vidite, stvarno dobro i možda neočekivano dobro. Barem ovo kako vikendom izgleda, to je super. Kada spominjem Virove moram reći ove dvije stvari koje su jako bitne. To je cesta, ovaj dio ceste je završen. Dakle, prvih četiri milijuna kuna što smo uspjeli izlobirati, dva milijuna kuna su dale Hrvatske šume, milijun kuna je dala Županijska uprava za ceste, milijun kuna mi. Pripremamo sada novi ugovor, osam milijuna kuna bi trebale dati Hrvatske ceste odnosno Ministarstvo prometa, pet milijuna kuna Hrvatske šume, dva milijuna kuna Županijska uprava za ceste i milijun kuna ovaj naš dio iznosi a kojega smo danas na vijeću usvojili. Eto šesnaest milijuna kuna i gotova cesta. Znači od Svetog Jakova. Kompletna rekonstrukcija kroz ulicu Matije Gupca do Svetog Antuna na Virovima. Vidjeli ste ovaj dio kako izgleda sada i puno to znači. Kad spominjem Virove također da vas obavijestim, važna nam je informacija. Struja na Virovima odnosno režije na Virovima su uistinu velike, mi smo u nekoj završnoj fazi. Nadam se za nekih mjesec dana da ćemo spojiti građevinsku dozvolu za priključak na struju. Ovog trenutka je općina Bošnjaci otplatila svoju trafo stanicu, mi kao grad svoju trafo stanicu. Kabel koji će se postaviti tamo i radovi su u iznosu dva milijuna kuna. Ja sam prije dva tjedna imao jedan sastanak u Ministarstvu gospodarstva kod državnog tajnika Miletića. Tamo je bio direktor ODS-a Hrvatske elektroprivrede i dogovorili smo se i za detalje. Trebali bih dobiti potporu od dva milijuna kuna na naš račun, i to kada dođe bit će lijepa pomoć i riješiti svoj jedan veliki problem kojega imamo. To će za poslovanje Virova značiti

jako puno, time ćemo bitno smanjiti režijske troškove. Dalje smo u ovoj inicijativi da pokušavamo oko Turističke zajednice, to sam vas i malo upoznao. Kandidirali smo projekt uređenja spomen obilježaja u Komletincima. Napravili smo projekt spomen obilježaja da izgledaju pristojno i lijepo, da to bude lakše za održavati i da poštujemo žrtvu hrvatskih branitelja koji su poginuli u Komletincima. Očekujemo od Ministarstva branitelja koji je objavilo natječaj, da ćemo tu dobiti potporu. Asfaltirali smo u Otoku Zvonarevu ulicu, onaj mali sokak. Imamo Gundulićevu koju također treba napraviti i ovdje spoj Bana Jelačića i Dalmatinske ulice. U Komletincima nemamo takvih odvojaka puno ili možda jedan, čini mi se, tamo ona Školska. Aglomeracija nam je pri kraju. Imamo ovo u Bosutskoj, taj nekakav, nazovimo ga problem ali i nije. Imamo problemčić kolodvorskoj ulici jer prilikom projektiranja dio ulice nije obuhvaćen projektom pa ćemo sada to razriješiti sa Vinkovačkim vodovodom. Tako da ljudi neće ostati bez kanalizacije. Ove ceste koje su sanirane su sada u relativno dobrom stanju, to može koristiti neko vrijeme, dok se ne nađe neki ozbiljniji novac, to sve treba ponovo asfaltirati. To ćemo i napraviti, ja tu vidim sutra Vranjevo koji će realizirati takve poslove. U Komletincima smo, da imate informaciju, ovaj dio Školske ulice uspjeli asfaltirati i ulicu Kralja Tomislava. Otprilike četrdeset posto sredstava smo dali mi, pedeset posto je iz projekta aglomeracije. U Otoku ćemo ulicu Zrinski Frankopana i ulicu Gajevu napraviti da to izgleda pristojno, da naši građani budu zadovoljni. U Komletincima je počela raditi vježbenica u uredu za savjetodavnu službu koja je djelatnica Ministarstva poljoprivrede. Neka radi tamo, neka stranke dolaze, neka ljudi obavljaju svoje poslove. Ona je zadužena za šire područje ne samo grada Otoka, mislim i za ove susjedne općine. Ja sam neki dan bio na obilježavanju općine Krašić po prvi puta, do tada su išli naši kolege i kolegice iz vijeća. Nastavljamo jednu lijepu suradnju između jedne lijepe, zanimljive sredine i nas. Načelnik općine i njihovi bili su ovdje, ja sam ih pozvao na Otočko proljeće i Dana grada da nas posjete i da budu naši gosti. Lijepo je održavati te lijepe odnose. Mislim da mi tu šaljemo jednu lijepu poruku, mi smo stvarno jedna ozbiljna sredina. Ta inicijativa je krenula, a to je uvijek lijepo spomenuti od bivšeg vijećnika Josipa Mareljića, a na tragu je prijateljskih odnosa mučki ubijenog svećenika Emerika Gašića i blaženog pokojnog kardinala Alojzija Stepinca, koji su bili i osobni prijatelji. Uistinu to je jedna lijepa priča. Ja sam sada prilikom posjeta općini Krašić vidio i taj dom u kojem je blaženi kardinal Alojzije Stepinac živio. Uistinu je velik i po meni je to nešto stvarno dobro napravljeno. Rehabitirali smo Emerika Gašića na najbolji način, imenovali trg po njemu i napisali i izdali knjigu, to je jedno štivo koje govori tko je on bio. Postavili mu spomen poprsje u centru Komletinaca i na diku i čast čovjeka koji je to stvarno zaslužio. Time šaljemo poruku kakvi smo mi kao ljudi da cijenimo ljude koji su prije nas živjeli ovdje i koji su tako mučki završili kao što je Emerik Gašić. Očekujemo za projekt Zaželi uskoro objavljivanje natječaja, a koji će nešto biti manji. Pokušati ćemo opet prijaviti dva natječaja, odnosno dva projekta, jedan mi, a jedan Udruga umirovljenika i Hrvatska žena koja je uvijek s nama aktivna, ne samo Hrvatska žena iz Otoka nego i Hrvatska žena iz Komletinaca. Žene su nam super aktivne i hvala im na tome. Čime i rade za našu sredinu, to je baš lijepo. Počelo je Otočko proljeće. Koristim priliku da vas kao vijećnike pozovem na sve manifestacije koje će biti i da se odazivate. Ovo je trideseto Otočko proljeće i svečanost otvorenja će biti dvadeset i osmoga. Biti će vrlo bogat program. Digli smo to na jedan vrlo visoki nivo. Otprilike mogu vam reći nekoliko detalja, neću puno. Planiramo da to vodi poznati voditelj Branko Uvodić, trebali bi tu nastupiti Najbolji Hrvatski tamburaši, da ne govorim o zvučnim imenima. Ovaj program koji je kruna te priče je zasnovan na životu i dijelu Josipa Lovretića i tu smo angažirali Hrvatsko narodno kazalište, profesionalne glumce iz Osijeka, tako da to dignemo na nivo kakav i zaslužujemo. To je manifestacija koja traje trideset godina. Deratizacija je u tijeku, tako da imate i tu informaciju. Uskoro očekujemo natječaj za Javne radove. Očekujem izmuljivanje na Spačvi, tamo spajamo Virove sa Spačvom. Radimo puno, ne stignemo sve. S time ću i završiti. Ja sam na relaciji Otok – Zagreb, danas i sutra sam ovdje, sutra navečer moram biti tamo. Kako je prošla korona sada i u Saboru moramo biti, dosad smo se mogli malo izvlačiti da ne moramo biti u Sabornici. Sada moraš iskaznicu potvrditi da si došao na posao i iskaznicu potvrditi da si otišao sa posla. Meni to je malo naporno. Ono što je najvažnije, kolege, ja i gradonačelnici koji sjede sa mnom u Saboru, koristimo svaku priliku. Nama tamo dolaze Ministri, da to tako kažem pod navodnicima podnositi izvješće, pa onda nije nikakav problem da nešto izlobiraš za svoju sredinu. Ako ste vidjeli sad ove cifre koje sam spominjao osam i pet to je trinaest od HEP-a dva to je petnaest, petnaest milijuna bi trebalo doći u ovoj godini na ime lobiranja. Hvala vam na potporama i odlukama koje ste donijeli danas. Danas smo odradili ove zajedničke potpore i odluke. Raduje me posebno kada jednoglasno odlučujemo i donosimo odluke. Ako netko nešto neće podržati

to je ok, ali nastavimo ovaj jedan dobar duh kojega imamo ovdje. Manimo se politike ovdje jer je ovdje nema. Politika je u Saboru. Ovdje je politika komunalnih problema, života naših sugrađana. Ja držim da si jedni drugima pomožemo da i Otok i Komletinci izgledaju što je moguće što ljepše.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem se gradonačelniku. Dnevni red smo iscrpili. Zahvaljujem se svima vama koji ste sudjelovali u raspravi. Zaključujem sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka.

Sjednica završila u 15,40 sati.

TAJNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mirko Martinović

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Stjepan Topalović

ZAPISNIČAR

Marija Vuković